

ОПРЕДЕЛЕНИЕ

об оставлении апелляционной жалобы без движения

20 февраля 2014 года

город Балтийск

Судья Балтийского гарнизонного военного суда Стасюк И.М., изучив поступившую апелляционную жалобу представителя командира войсковой части 49289 Родионовой Ю.Н. на решение Балтийского гарнизонного военного суда от 22 января 2014 года по гражданскому делу по заявлению майора Ж.....ва Б.Н.,

УСТАНОВИЛ:

представителем командира войсковой части 49289 Родионовой подана апелляционная жалоба на решение Балтийского гарнизонного военного суда от 22 января 2014 года по гражданскому делу Ж.....ва, рассмотренному в порядке гл. 25 ГПК РФ,

Согласно требованиям ч. 4 ст., 322 и ст., 90 ГПК РФ к апелляционной жалобе прилагается документы подтверждающий уплату государственной пошлины, а основания и порядок предоставления отсрочки или рассрочки уплаты государственной пошлины устанавливаются в соответствии с законодательством Российской Федерации о налогах и сборах.

При этом ч. 1 ст. 333.41 НК РФ установлено, что отсрочка или рассрочка уплаты государственной пошлины предоставляется по ходатайству заинтересованного лица в пределах срока, установленного п. 1 ст. 64 данного Кодекса не превышающего один год».

Однако при подаче в суд вышеуказанной апелляционной жалобы указанные требования ГПК РФ и НК РФ представителем должностного лица не выполнены - государственная пошлина за обращение в суд не уплачена, а ходатайство представителя командира войсковой части 49289 о предоставлении отсрочки для оплаты государственной пошлины с приложением копии ходатайства руководителю ФКУ «УФО МО РФ по Калининградской области» о выделении денежных средств для оплаты государственной пошлины, не мотивировано, а также не указаны в ходатайстве основания для предоставления указанной отсрочки и срок, на который такую отсрочку необходимо предоставить.

В соответствии с ч. 1 ст. 323 ГПК РФ судья, установив, что апелляционная жалоба подана в суд без соблюдения требований, установленных в ст. 322 ГПК РФ, оставляет апелляционную жалобу без движения, о чем извещает лицо, подавшее жалобу, и предоставляет ему разумный срок для исправления недостатков.

Учитывая вышеизложенное, полагаю апелляционную жалобу представителя командира войсковой части 49289 подлежащей оставлению без движения.

На основании изложенного, руководствуясь ст. 323 ГПК РФ,

ОПРЕДЕЛИЛ:

оставить без движения апелляционную жалобу представителя командира войсковой части 49289 на решение Балтийского гарнизонного военного суда от 22 января 2014 года по гражданскому делу по заявлению Ж.....ва Б.Н..

Для исправления недостатков предоставить представителю должностного лица срок до 7 марта 2014 года.

Довести до сведения представителя командира войсковой части 49289, что в соответствии с ч. 2 ст. 323 ГПК РФ в случае, если лицо, подавшее апелляционную жалобу в установленный срок выполнит указания судьи, перечисленные в определении, апелляционная жалоба считается поданной в день первоначального представления ее в суд. В противном случае апелляционная жалоба считается не поданной и возвращается со всеми приложенными к ней документами.

На определение может быть подана частная жалоба в Балтийский флотский военный суд через Балтийский гарнизонный военный суд в пятнадцатидневный срок.



Председательствующий по делу

Верно

судья Балтийского гарнизонного военного суда

20.02.2014

И.М.Стасюк

И.М.Стасюк